RAIZ CUADRADA ABN

1.- Antes de hacer raices cuadradas tenemos que tener clara la tabla de los
cuadrados v semicuadrados:

10%=100 60%=3.600
152=1225 65%=4.225 . i
20%= 400 ~0%=4.900 Primero escribimos los cuadrados.
25%=625 75%=5.625 Luego, para escribir los semicuadrados
302=900 80%=6.400 usamos el truco: las dos iiltimas cifras serin
35%2=1.225 85%=17.225 25, de 5 x 5; las de delante se obtienen de
40%=1.600 90%=8.100 multiplicar la cantidad que gqueda gquitando
452=2.025 952=19.025 el cinco, por mimero siguiente.
50%2=2.500 100%=10.000
35%=1.22

55%=3.025 105%=11.025 - X SI

*3x4

Vamos a poner un ejemplo:

Queremos colocar 1027 baldosas en una habitacién cuadrada ;Cuantas filas y
columnas colocaremos? ;Sobrara alguna?

4 | Tenemos gue hacer 1027
Para eso, buscamos en la tabla la cantidad que mas se
900 acerca a 10272
baldoza=
| 30%2= 000 |
Con lo gue al colocar 30 filas de 30 baldosas va hemos
colocado 900. Cada fila v cada columna tendrin 30
baldosas.
-+ s |
. “ J
30 baldosas
Si ponemos otra fila v otra columna, habremos colocado
230x2=60
500 Mais la baldosa de la esquina—= 60+1= 61
baldozaz

Afiadimos 1 fila y 1 columna v la baldosa de la

esquina, todavia puedo colocar 66




RAIZ cuadrado | resto Aiiadimos 1 fila v 1 columna v la baldosa de la
esquina, todavia puedo colocar 66

30 900 127

1 61 66

Asi que puedo poner otra fila v otra columna de 30 baldosas, v tres baldosas en la
esquina.

Wx2+3=63
Q00
baldozaz
. Solucion:
RATZ cuadrado resto
Por lo tanto podremos enlosar 32 filas de 32

30 200 127 baldosas cada una y nos sobrarin 3 baldosas.
1 61 66
1 63 3
3 1




